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Близько 400 мільйонів людей у світі є носіями англійської мови. Далеко не всі 

вони спілкуються однаково. Курс відкриє перед вами різнобарвний світ 

англійської мови як віддзеркалення розмаїття культури та історії англомовного 

світу. 



ДИСЦИПЛІНИ

❑ DIY англійська: вивчаємо англійську через креативні проєкти

❑ Розмовний клуб останніх новин

❑ Англомовні художні фільми як ключ до успішної комунікації

❑ Світ телешоу і телесеріалів: англомовний відеокурс

❑ Цифрові інструменти для вивчення англійської мови

❑ Англійська мова крізь поп-культуру

❑ Музика як відображення культури англомовних країн

❑ Ключові концепти англомовної картини світу

❑ Англомовна комунікація в різних національних культурах



DIY англійська: вивчаємо англійську 

через креативні проєкти

 Цей курс розрахований на те, щоб ви вивчали англійську мову не лише 

як інструмент комунікації, а й як засіб вираження своєї творчості та 

індивідуальності.

 Курс спрямований на розвиток креативних та мовленнєвих навичок, а 

також на розширення культурного й соціального кругозору через 

вивчення англійської мови.



Курс сприятиме розвитку:

 здатності виражати свої думки та ідеї творчими засобами;

 активного словникового запасу  та репертуару граматичних структур через написання та 

обговорення текстів для творчих проєктів;

 умінь говоріння через участь у групових дискусіях та презентаціях;

 навичок використання онлайн-інструментів для створення віртуальних проєктів;

 знань культурних реалій через творчі проекти, як-от: відеоблоги англійською мовою, власний 

англомовний комікс і графічний роман, створення інтерактивного storytelling із залученням 

онлайн-платформ тощо.



Розмовний клуб останніх новин

 Мета – навчитися розуміти тексти засобів масової комунікації, їхні жанри, типи й 

складники, а також розрізняти якісні і маніпулятивно-провокативні тексти ЗМІ.  



У цьому курсі ви навчитеся:

 розуміти тексти новин і правильно сприймати потік новинної 

інформації;

 орієнтуватися в джерелах новин;

 дотримуватися правил кібербезпеки під час користування сайтами 

інтернету та соціальними мережами;

 толерантно сперечатися, обґрунтовано доводити свою думку й чути 

думку інших під час обговорення останніх новин.



Англомовні художні фільми як ключ до 

успішної комунікації
 Цей курс надає унікальну можливість відкрити для себе захопливий і різноманітний 

світ кінематографу, удосконалити знання англійської мови та зануритися у безмежну 

красу культурного розмаїття!

 Мета курсу – розвиток мовленнєвих умінь і стратегій та розширення лексичного 

запасу на основі перегляду сучасних англомовних художніх фільмів.



Результатом успішного засвоєння курсу 

мають стати:

 удосконалення вмінь аудіювання на основі перегляду англомовних художніх 
фільмів; 

 ознайомлення зі зразками англійського усного мовлення в ситуаціях 
неформального спілкування;

 удосконалення вмінь говоріння на основі обговорення англомовних фільмів, 
запропонованих для перегляду;

 розвиток пам’яті, уваги, логічного й творчого мислення;

 розширення лексичного запасу, зокрема засвоєння розмовних лексичних 
одиниць на основі роботи з лексикою фільмів, дібраних відповідно до 
актуальних тем сучасного життя й «вічних» тем («Вибір професії», 
«Подорожі», «Освіта», «Голлівуд в історії кіно», «Мистецтво: таємниці світових 
шедеврів», «Характер людини», «Почуття й емоції» та ін.);

 засвоєння знань про сучасні реалії життя, історію й культуру англомовних 
країн (передусім Британії і США) на основі перегляду кінофільмів.



Світ телешоу і телесеріалів: англомовний 

відеокурс
Мета курсу – удосконалення іншомовної комунікативної компетентності, підвищення рівня 

критичного мислення здобувачів вищої освіти, формування навичок медіаграмотності та 

знайомство з культурою, звичаями, ментальністю та способом життя британців й американців 

через перегляд телешоу та серіалів . 



Результатом успішного засвоєння курсу 

мають стати:

 збагачення й активізація словникового запасу;

 удосконалення навичок аудіювання, здатність розуміти різні акценти та 

швидкість мовлення;

 здатність краще розуміти невербальну комунікацію й моделі поведінки, 

прийнятні в англомовній культурі;

 розвиток навичок говоріння, ефективної комунікації, упевненості під час 

спілкування англійською мовою;

 підвищення рівня критичного мислення здобувачів, формування навичок 

медіаграмотності.



Цифрові інструменти для вивчення 

англійської мови

Мета: розвивати здатність ефективно використовувати навчальні онлайн-

платформи, засоби штучного інтелекту, інструменти мовних корпусів та ін.  

для самостійного оволодіння англомовною комунікативною 

компетентністю. 



У результаті вивчення дисципліни ви 

оволодієте вміннями: 

 аналізувати й відбирати цифрові інструменти для вивчення англійської 

мови з урахуванням власних потреб; 

 самостійно розвивати свої англомовні фонетичні, лексичні й граматичні 

навички з використанням навчальних платформ, засобів штучного 

інтелекту, мовних корпусів та ін.;

 формувати здатність до ефективного усного і писемного спілкування з 

використанням сучасних цифрових технологій. 



Англійська мова крізь поп-культуру

Мета курсу: розвинути вміння спілкування англійською мовою в усній і 

письмовій формах через ознайомлення та обговорення сучасних 

напрямків мистецтва й поп-культури.



У результаті успішного оволодіння 

курсом у вас сформуються:

 розуміння культурних особливостей через аналіз творів сучасного мистецтва (fusion 

of genres in music, street art, graffiti, installations, graphic novels, comics, modern 

performance);

 вміння читати, розуміти й обговорювати тексти та презентації, пов'язані із сучасними 

напрямками мистецтва;

 здатність виявляти спільні риси та розбіжності між різними аспектами поп-культури;

 здатність виражати свої думки й обговорювати сучасні мистецькі напрямки, 

використовуючи  нові слова та вирази, характерні для сучасної поп-культури;

 здатність обґрунтовувати особисті переконання та ставлення до сучасних тенденцій;

 вміння писати рецензії, огляди та рекламні тексти з метою оцінити твори сучасного 

мистецтва й заохотити цільову аудиторію познайомитись із ними.



Музика як відображення культури 

англомовних країн
Мета дисципліни – ознайомити з основними

сучасними музичними течіями англомовних країн, 

навчити розуміти їх як віддзеркалення культури 

англомовного світу та використовувати в 

професійній діяльності з вивчення та навчання 

англійської мови.



У результаті успішного оволодіння 

курсом у вас сформуються вміння:

 розуміти історію виникнення сучасних музичних жанрів;

 характеризувати творчість сучасних англомовних виконавців і виявляти 

причини їхньої популярності;

 розуміти лінгвостилістичні та композиційні особливості текстів  сучасних 

пісень;

 ефективно використовувати музичні композиції під час вивчення й 

навчання англійської мови;

 поєднувати процес навчання англійської мови з естетичним вихованням 

і розвитком музичних смаків слухачів.



Ключові концепти англомовної картини 

світу
Мета курсу – ознайомлення з чинниками формування національної картини світу: 

цінностями, менталітетом, національним характером, способом життя, традиціями, 

соціально-класовою структурою, політикою, релігією тощо; ключовими концептами 

британської й американської картин світу та засобами їх мовної реалізації. 



У результаті успішного оволодіння 

курсом у вас сформуються вміння:

 визначати засоби вербалізації ключових концептів британської й 

американської картин світу: лексичні одиниці, ідіоми, прислів’я, 

афоризми тощо – у лексикографічних і медіа-джерелах,  художніх 

творах і фільмах, піснях; 

 виявляти засоби вербалізації концептуальних метафор як когнітивного 

механізму формування образного змісту ключових концептів 

національних картин світу; 

 встановлювати кореляції між концептами різних англомовних картин 

світу, насамперед британської й американської;  

 ураховувати специфіку ключових концептів британської й 

американської картин світу в комунікації з представниками відповідних 

національних культур. 



Англомовна комунікація в різних національних 

культурах

Мета курсу – ознайомлення з особливостями регіональних варіантів англійської мови для 

уникнення непорозумінь та успішної комунікації в будь-якій країні англомовного світу. 



У результаті успішного оволодіння 

курсом у вас сформуються вміння:

 розрізняти основні акценти варіантів англійської мови, особливості 

слововживання та  граматичних структур, характерні для конкретного 

варіанту;

 визначати, представником якої національної англомовної культури є 

автор тексту;

 використовувати лексичні одиниці, які притаманні саме певному 

варіанту, для запобігання непорозумінь;

 усвідомлювати моделі мовленнєвої поведінки, яка прийнятна для 

представників певної англомовної культури.


